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МОНТРЕАЛСЬХА ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА 
ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІНГ *

Вдова Сун Ят-Сена каже, шо провідники японські хижаки ломлять услівя
ПЕРЕМИРЯ В МАНДЖУРІЇКуіінтану зрадили революційні маси

АМОНТРЕАЛ. Кве., 21 грудня 
Минулої неділі рано Канадська 
Робітнича Оборонна Ліга скли
кала тут масовий протестацій- 
ний мітим робітників, щоби lia 
ньому запротестувати п|н>ти 
98 секції карного закону Кана
ди, на основі якого канадський 
уряд може проголосити всі по
ступові робітничі організації 
нелегальними.

На мітінг прибуло кількасот 
робітників. Бела Гордої, за
явила присутйим, шо МІТІІІҐ 

скликано u муці з нславним 
засудом вісьмох комуністичних 
провідників в Торонто. Робіт
ники повинні запротестувати 
проти цього аасуду і домагати
ся скасування 98 секції карно
го закону Канади. В тій шли 
мітінг мав ухвалити відповід

ну резолюцію і заслати Гі до, 
нреміера Ьснета.

На тім самім мітінгу промов
ляв Карл Екселсон, з Бингвил, 
Алта., один з делегатів Ліги 
Фармерської Едности. які щой
но вертали з Радянського Со
юзу. Він говорив про великі 
досягнення интирічки в Радян
ському Союзі.

Нараз відділ поліції напав на 
будинок, де відбувався про- 
тест-мітінг і почав виганяти 
робітників і салі, заявляючи, 
Що такі мітіїїги не сміють від
буватися тоді, коли по цер
квах правиться “служба божа". 
Поліція насильно виганяла ро
бітників з будинку, які не хоті
ли розходитися. Вона забрала 
з собою деякі папери для пере- 
іуіянснпя.

ЛОНДОН, Англія, 21 грудня. 
Депеші з Токіо до лондонської 
телеграфічної агенції "Екс- 
чендж
японська армія в Манджурії 
виконала минулої неділі возду- 
шний наїзд на 10-тисячну регу
лярну китайську армію, яка бу
цім то вирушила на Мукден.

Сила китайської армії в тій 
околиці, включаючи добро
вольців. мала б виносити 60,000 
осіб. Ломимо заперечень з бо
ку китайських військових вла
стей в Манджурії, японська ко
манда говорить, що китайська 
регулярна армія співробітни
чає з добровольцями і що до
бровольці е озброєні в мати
пові кріси.

Депеші з Китаю говорять, 
разом з останками мілітарист,в що rcH uiirepv Гонджо. 
дісталися иЯ позиції , добили- комсндант ЯП01ІСІ)КИХ Ч1МСЬК в 
ся слави , коли з другого бо- М;11)л ,,, вислав ультиматум
ку дійсних революціонерів ка- 3 Д0Макші(ЯМ Іцоби китайські
lia,l° tMtPTHI війська в Чимчові відтягнено з

В 1МШН ,іаР,ц bvMU.Tai, ш- Манл ,, до двох тнжиів,
повнював нокі уявлені злочи
ни, аж доки маси цілком його

мунікат до уряду провінції 
Фергтієн, якого тимчасовий 
осідок t в Чинчові, в якім го
ворить: "Щоб можна було 
втримати мир на Далекому 
Сході та охоронити японські 
інтереси в Манджурії й Монго
лії, японські війська займуть 
територію на захід від ріки 
Ліяо аж по Велику Стіну".

В іншій депеші з Токіо гово
риться, що японські війська в 
Манджурії вирушили на пів
день в сторону Чннчова, щоби 
очистити територію вздовж 
Південної Манджурської залі
зниці з “бандитських" елемен
тів (китайських селян і робіт
ників). Японські звіти гово
рять, шо н цій території є по
верх 20,000 нерегулярної ки
тайської армії, яка загрожує 
залізниці. Проти цих китай
ських робітників і селян гене
рал Гонджо, як це доносять 
найновіші депеші, вислав 7,000 
добре озброєних японських 
жовнірів, а кромі цього велику 
КІЛЬКІСТЬ воєнних тенків, ма- 
шинових крісів і аероплянів.

ШАНГАЙ, Китай, 21 грудня.
Дружина покійного Сун Ят- 

Сена, "батька Китайської Рес
публіки", в сьогоднішнім in - 
терен, на питну вал а китайських 
політичних провідників 
в Нанкіні, так і в Кантоні — 
як найзапеклішнх ворогів ки
тайських мас.

Дружина 
китайського революційного ру
ху, яка свого часу брала актив
ну участь В ПОЛІТИЧНИХ ClljHl- 
нах Китаю, перепоніла історію 
країни від дня смсртн її чоло
віка в 1925 р. і заявила, що ки
тайські провідники здезерти- 
рували з революційного шля-

дента китайського націоналі
стичного уряду, генерала Чан 
Кай-Шека, свойого шва гра, як 
політичного опортуніста, яко
го особиста диктатура загро- 

як зила існуванні китайської рево
люційної партії.

"Сун Ят Сен заснував Кум ги- 
там для революційних цілей", 

основоположника говорила вона. "Коли ця пар
тія не може врятувати країїЛфі 
працювати в користь’китаіі- 
ських мас, я цілком не буду 
жалувати, як вона перестане 
існувати.

"Ніхто тепер не може запс- 
^умінтан втратив 

місце, як революційна
ху, яким ступав її чоловік, та партія країни. Гробокопателя- 
збагатилнея корупційними і ми Кумінтану не є якісь зовні- 
ганебними політичними штуч-Шні вороги, але сами його про- 
ками, до яких не докотилися відники. Коли в 1925 р. номер 
були навіть китайські мандари- Сун Ят-Сен. наша партія втра- 
ни (вельможі) з-перед респу- ти.і'а свого провідника, 
блікаиських часів. Народ поділений.

Ця жінка, що зірвала всякі “В тім часі кантонські про
зносний з Кумінтаном в 1927 р., відники могли успішно вико- 
напятнувала бувшого прези- пати програму основополоЖ- і не відреклися".

пика Кумінтану в справі північ
ної карної експедиції, та взяти 
долину ріки Япце під керівниц
тво партії. Але від часу роз
колу в Кумінтані між Нанкіном 
і Ганковом в 1927 р., причиною 
якого була особиста диктату
ра Чан Кай-Шека і суперниц
тво між китайськими мілітари
стами, між Кумінтаном а маса
ми повстала пропасть.

“Корупції і шиканерія дій
шли до самого вершка. Ті. що 
засідали в центральнім, уряді і 
занимали там головні станови
ща, набивали свої кишені гріш
ми. а ті, що були в лвокальних 
урядах, плюндрували безбо
ронне населення. Опортуністи

повідомляють, шо

речити, що 
своє

ЛЕЙБОРИТСЬКИЙ УРЯД АВСТРАЛІЇ 
ВНІС СВОЮ РЕЗИГНАЦІЮ і

що його війська мають занити 
опущену територію.

Генерал Гонджо вислав ко-\ МИЛ БОРИ, Австралія, 21-го 
грудня. Лснборитський пре- 
мієр Джеймс Сколин, уряд 
якого потерпів велику пораж- 
ку підчас генеральних виборів 
минулої суботи, вніс сьогодні 
свою резигнацію на руки сер 
Айзека Айзекса, генерального 
губернаторе Австралії.

Після цього губернатор за- 
f кликав до Кенбори Джозефа 

А. Лайонса, провідника партії 
Обєднаної Австралії, щоби він 
сформував новий кабінет.

1 Іремієр Сколин залишиться 
па своїм становищі, доки Ла- 
йонс .це проголосить свого ка
бінету. до якого увійдуть по
сли з обєднаної партії, що 
складається переважно з наці
оналістів, як також посли з 
партії багатих фермерів, що 
називає себе "фермерською".

В останнім підрахунку ав
стралійських генеральних ви
борів зайшли деякі зміни, од
нак вони не мають ніякого

впливу на загальний вислїд ви
борів. За цим- підрахунком 
сили поодинокої партії в новім 
парламенті будуть, представля
тися так:

Партія Обєднаної Австралії 
36 послів; “фермерська" партія 
15; умірковані лейборити (був
ша урядова партія) ІЗ; ліві 
лейборити 9; “незалежні" 2. ' 
Найновіші звіти виказують, 

що багато членів лейборит- 
ського уряду провалилося. Ко
ли перші відомости про вислід 
доносили, що за винятком Е. 
Дж. Тіодора, міністра фінансів 
в бувшім уряді, всіх інших ви
значних провідників лейборит- 
ської партії перевибрано. то 
найновіші звідомлення кажуть, 
що між поваленими міністрами 
є Маркер Малині, міиістср рин
ків і транспорту, Фред Бремен, 
Генеральний нравчнк, Дж. Б. 
Чнфлі, міиістср краєвої оборо
ни. і Джин МскНі.т, міиістср 
здоровлн.

ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ У ВІННІПЕГУ БУДУТЬ 
ГОЛОСУВАТИ НАД СТРАЙКОМ

ЮМВА СТАРАЄТЬСЯ ВНЕСТИ 
РОЗКОЛ СЕДЕД МАЙНЕРІВ, ПРОВІДНИКИ ЮНІЇ ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИКІВ 

ТРАТЯТЬ ЧАС НА ПЕРЕГОВОРИ(Спеціальна телеграма до “Корнера’1.)

КЕТІ ГАРІ, Алта., 17 грудня. МОНТРЕАЛ, Кве., 21 грудня.
— Провідники незалежної нар- Представники залізнодо- 

Г.двард Армстронг, президент тії праці і Юнайтед Майн Вор- р0жних робітників очікували 
Юнії Трамваєвих Робітникіч керс оф Америка використову- сьогод„і слова від Ьлізничих
висловив думку, іцо робітники ють рішення судді Ослі, шо компаній, коли вони згодять- На і5 грудня залізиичі ком
ин йдуть на страйк в середу р; - Воркерс ЮнитІ Ліг І Майн Вор- ся „а відновлення переговорів манії виплачували робітникам 

Він сказав, що коли ро- керс Юніон оф Кенада є нелє- в справі можливого нблаго- платню за роботу від 15 листо- 
бітникй заявляться за страй- гальні організації і на основі дженмя тієї частини рішення вада до 1 грудня і обтягнули 
ком на двох масових мітінгах цього пробують створити роз- комісії.

ВІННІПЕГ, Ман., 22 грудня.
В понеділок пополудні від

булася конференція між ВІІІНІ- 
пегською Електричною Компа
нією, а представниками Юнії 
Трамваєвих Робітників в справі 
10-процснтової знижки заро
бітної платні. Конференція не 
принесла ніяких успіхів і юній- 
ні урядники заявили, що мож
на сподіватися страйку трам
ваєвих робітників в середу ра
но. Юній скликає сьогодні два 
масові мітінги робітників, на 
яких мається вирішити справі 
страйку.

Едвард Ендерсои, президент 
Вінніпегської Електричної Ком
панії заявив, що на його дум
ку робітники не будуть такі ііс- 
розсудні, щоби виходити на 
страйк саме перед святами. С. 
Г. Дал, віцепрезидент компанії, 
сказав, шо компанія дискутува
ла справу страйку з багатьома 
своїми робітниками і прийшла

до переконання, що вони не сом залізиичі компанії заяви
вші дуть на- страйк. ли, що їх не обовнзує те по

яснення закону, яке видав де
партамент юстиції.

ІІО.

на основі якої залізші- їм 10 процент. Робітники нла- 
У вівторок, то страйк увійде в кол в рядах Майн Воркерс чj компанії завели 10-процен- гню припили, але дали компа
си л у негайно. Армстронг ска- Юніон оф Кенада. В Кедоміч 
зав також, шо на його думку і Лоскар провідники ЮМВА 
робітники будуть голосувати відбули мітінги своїх груп і

потрафили відтягнути їх від

тову знижку заробітної платні нїям легальне повідомлення, 
з днем 15 листопада що не уважають ту платню за 

Минулої суботи інженери, повну. Тепер вони пробують 
палячі, кондуктори, трейнме- сколекгувати решту при помо
ли і телеграфісти почали не- чи переговорів з компаніями, 
реговори з обидвома залізнії- Минулої суботи відбулася 
ними компаніями, думаючи, конференція між юнійними

за страйком.
Компанія вже повідом».i:U МВЮК. Льокаль в Летбрилж 

своїх неюнійних робітників, що вирішив перевести реферсн- 
10-процентова знижка заробіт- : дум. У Вейн над цим питан-
ної платні входить в силу л ним будуть дискутувати в не-1що коли департамент юстиції урядника 
днем 19 грудня.

Краєве Товариство Безробіт

ті, а вщепрезидента- 
в Оттаві видав своє рішення, ми обидві комнаїйи. Після 

Провідники Майн Воркерс і що залізиичі компанії не ма- мітінгу обидві сторрни відмо- 
них у Вінніпегу ухвалило рс- Юніон оф Кенеда нідпринима- нт, права йти в зад і іа води ти вилися подати будьіцо до ну-

ють кроки спинити цей розкол, знижку заробітної платні і бличного відома. Юнійні уряд-
----------- днем 15 листопада без нової пики заявили лише, що» до ні-

іі років радянської Вірменії, угоди з робітниками, то залі- якої угоди не прийшло, але що
зничі компанії звернуть на це переговори будуть нродовжа- 
рішення якусь увагу. Тимча- тиси.

ділю.

ЗОЛЮЦІК) на своїм мітінгу в по
неділок пополудні, що воно 
дасть активну піддержку трам- 
ваєвим робітникам, коли воші 
вийдуть на страйк.

ЕСТЕВАНСЬКІ МАЙНЕРІ СОЛІДНО СТОЯТЬ 
ПРИ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ ТИФЛІС. У) листопада. - Оселили 

врочисті збори партійних радянських 
і професійних урі .імітацій, присвячені 
11 роконииам радянської влади у Вір. 
яснії, післалн т Сталіну привітальну Е

II років геройської боротьби пролс- Е 
гарів та трудящих Вірменії за справу |Е 
соціалізму дали вирішальні перемог и ! Е 
на всіх фронтах соціалістичної рекон- і = 
струкції. Пройдений 11-річний шлях- Е 
це шлях бурхливого зросту та зміцній- = 
чя радянської Вірменії, це шлях пере- = 
моги ленінізму". =

І (лей вільна іелеї рама до "Воркера"» Ослі з Мус Джо. Капіталіст нч- 
КЕЛГАРІ, Алта., II грудня, на преса знову виконала своє

— “Повернув з БІифейту у 
нитницні. Капіталістична пре
са пустила фальшиві вісти про 
відірваним естеванськнх майие- 
рів від Воркерс Юниті Ліг і 
Майн Воркерс Юніон оф Кена- ги майнерів н паніку не вла ні
де. Естеввнські майнері зор-1 ся. 
і ані і) вали два відділи МВЮК 
іамісиь одного, як не було пе- 
редтим. Ентузіястичний мітіні 
затвердив нашу юнікі і Воркерс 
Юниті ЛІГ. В майні “Нешснел” 
платня майнерів збільшилася 
на 11 процент, кромі цього 
майнері добилися багато інших 
у ступок, шо в дійсности рівня- 
ється збільшенні заробітної 
платні на 25 процент. Майнері 
вірять, що тільки наша тонія 
під проводом Воркерс Юниті 
Ліг зможе вибороти для них 
кращі умовним. Деякі інші 
майни добилися подібних кон
цесій І всі майни зараз стара
ються вибороти для себе такі
самі устунки". Джеймс Слон, жшня директори американ

———------- раційшч киши нії, іцо fri»
сго.
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МАСОВИЙ МІТІНГ У ВОКЕР ТЕАТРІ! \

ПРОТИ 9В-0Ї СЕКЦІЇ КРПМІНШОГО ЗАКОНУ ;

В НЕДІЛЮ, 27 ГРУДНЯ 1931 РОКУ [

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ І
Дистріктовнй Комітет КРОЛ. | 
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РІЗНІ ВІСТИзавдання, ^поширюючи вістку, 
що майнері відірвалися від 
і)орке|К Юниті Ліг після того, 
як суддя Ослі видав своє рі
шення. Однак ця спроба кину-

телеграму, де сказано:
“II років диктатури пролетаріяту.

52-ЛІТНІ РОКОВИНИ ЖИТТЯ 
ТОВ. СТАЛІНА.

МОСКВА, 21 грудня. Сьо
годні припадають 52-літні ро
ковини життя тон. Посифа 
Сталіна, генерального секрета
ря Всесоюзної Комуністичної 
Партії. Провідник Комуністич
ної Партії Радянського Союзу 
отримав тисячі привітальних 
телеграм і листів, але для ньо
го цей день не різнився нічим 
від пересічного дня. Job. Ста
лін перевів його, як звичайно, 
при виконанні своїх обовязків.

ЗА ОБОРОНУ СРСР І ПРОТИ 
ОКУПАЦІЇ МАНДЖУРІЇ.

ПАРИЖ. — Організація "Др> ііо Ра
дянського Схмизу’ проводить в усій 
К|ьіїні мітінги проти окупації Манджу
рії та на захист Радянського Союзу. 
Ухвалені на мітіні ах резолюції закли
кають французький пролетаріат захи- 
шати Радянський Союз і к разі нападу 
на ньіио — виступити разом і радяи 
ським иролетаріятом єдиним фронтом 
проїн світового імисрія.тізму.

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ— 
ПРИХОДИВ МАСОВО НА

ІКРИЗА, БЬЗИОЬІТТЯ П ЗЛИДНІ 
В РУМУНИ. ТЮРЕМНА КРИЗА В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА За даними міністер- 
ТВ.І юстиції їм першою вересня ЦЬО

ГО рок\, в Польщі було 33,917 осіб \ 
лязнииях — на 5,000 більше, ніж 1928 
року. Г>рак\є місць не лише в старих 
тюрмах, шо залишилися від ноперед- 

царськоіо й німецького урядів, 
але н в інших гк'рмах

Ë
Одна t виданих > Ьаиаті (колишня 

частим;» Угорщини, тепер належить до 
Румунії) raina пише про кризу й зли- 
дешіий trail тамтешньої люл мости 
ос ь що : ,

“Темешвар келисі, був гордощами 
банаїської. промиСловіхіи. Тепер тут 
t сотні іисяч белробіїних Вони не ма
ють роботи вже КІЛЬК.І р»КІВ і не спо- 
діваютьсі будькодн знайти її. Тому 
що пі*>мисловіс і ь сііараяііжовапа. все 
життя завмирає. Діти бмаюгь босі. 
Коми І<йодні й холодні. Ьезіюбіпя 
дасться взнаки в цілий} місті Й на о- 
колицях Ніде нема праці, скрізь ю- 
лод.

Ê

IIКОМУНІСТИЧНА АГІТАЦІЯ СЕРЕД 
ПОЛЬСЬКОГО ВІЙСЬКА.

Під іаким нзіоловком “Кур'єр S:\- 
ходні* з 1 1 Tig:топала ц. р. по,дає 
‘В протяі N KLibKox останніх днів вій

ськові пласти ліквідували проваджен 
на теі>ені війська в Шлезьку комуні
стичну агітацію. Викрито комуністичні 
ячей*И. які пробували вщепити в жов
нірів “розкдадову от рут > ", А|>ешіова- 
но кількох жовніїнв в Тарновськкх 
Горах. Малій Дуброві, а оноді б-ох 
останні^ арешюиаио в бараках 7 Сто 
іи‘лк> піхоти в Катовицях. При .цкш- 
тованих найдено поважну кількість 
комуністичної бібулй*.

“Кур'єр Заходні" діїиає великою 
розчарування, коли він дійсно себе 
потішає, що 
жовнірів коміїїістів 
“зараза” шириться серед іюльськото 
війська і ніякі арешін не зможуть її 
спитітн

------який відбудеться-------

ПОХОРОН ЖЕРТВ РОЗСТРЕІУ 
У ФРЕ ВАЛЬ ДАВ.

ІІРАІА, 2U лжюнз.т.. 
в Зстіїдорфі відбішя ніхорон » ро- 
бітними. ти їх збили жзнлаїн пілчис ~ 
демонстрації Фрс».ь(ьдцв (Шлезьаі Е
Похорон перетворився на величезну = 
революційну демонстрацію робіт ти ін Е 
та безробітних Чехо-Стоваччини про- = 
ти посилення фашистської небезпеки Е 
та соиНи-фашизму.

На похороні було близько 10 тнея t Е 
інзбітникіь Л промов.Тни 'виступали Е 
кому ністичні посли Чехо-Словаччини 5 
та представники робітничих і*волю- Е 
ційних чехо-с.юнацьких організацій ~ 
і представник Компартії Німеччини =

У ВОКЕРТЕАТРІЗІЗНАННЯ РУМУНСЬКОГО 
ПОЛІТИКАНА.

Колишній румунський 
мпіістеї» і одні, з керівників партії лізе 
разів Костяніінеску. що перебуває іе- 
пер у Парижі, дав співробітникові 1 I- 
зетй "Волоте" ішервю. заявивши:

“♦ранців має потребу утворити ба
р'єр між радянською Росією і рештою 
Евролм. Цим бар'єром можуть бути 
тільки Польща й Румунів. Румунія не 
повинна й не може орієнтуватися в 
іншому напрямку, а Франціє зацікав 
лема з мої .заду соціальної о й еконо
мічної о. повинна мати по своїй сторо

на розі вул. Смит і Нотр Дейм
ПАРИЖ ------ Промовлятиме ------

А. Е. СМИТч
“Теміiuft.ii* Фсмьксбдят'* т>дає кри

мської dCCkï- 
відав цс мі-

головний секретар КРОЛ з Торонто 
та інші промовці.

ИРИХОДІТЬ МАСОВО НА ЦЕЙ МІТІНГ! ДОПОМОЖІТЬ 
БОРОТЬБІ ПРОТИ РЕАКЦІЇ ТА ТЕРОРУ В КАНАДІ!

Попита телеграма віл пре- 
зндента Майн Воркерс Юніон 
оф Кенада свідчить, шо ман- 
нері Естевану і Бінфсйт стоять 
твердо і шо МВЮК зросла ло
мимо рішення, яке видав суддя ки

“Я був тут — заявив він — 5 ровів 
тому, а відтоді положення ниііршалз 
на 100 процент На всіх облнччах мож
на прочитати скруту. А колись не був 
"малий Цілень де текли молочні рі-

штивано "останніх" 
Комх'НІСГИЧІІЗ

I мі Польку тз Ру мунію

с■ч
У
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